
Hírek az Inlernet® Akadémiáról!

2015. július 28-án kedden 19:00-kor újra várjuk a fejlődni vágyó 
Törzsvásárlóinkat  az  Inlernet® Akadémián,  ahol  heti 
rendszerességgel találkozunk, hogy alkalomról-alkalomra valami új 
és  hasznos  részletet  tanulhassanak  az  Inlernet® működésével 
kapcsolatosan.

Ezen  a  héten  Csutka  István,  az  Inlernet  Worldwide  AG 
kommunikációs-  és  marketingvezetője  tart  előadást,  amelynek 
címe:  Mission  is  possible,  avagy  a  sikeres  Referens  útja 

Az előadásra IDE kattintva tud jelentkezni.                               

Az Inlernet® Akadémia korábbi előadásait hamarosan megtekintheti 
az  Inlernet® Online  Videótárban,  490 Forintos  egységáron (30% 
Inlernet® kedvezménnyel).              

Célunk,  hogy  az  Inlernet® Akadémia  webinárjain,  a  rendszeres 
képzések  és  a  témakörök  sokasága  által,  Törzsvásárlóink  és 
Termékpartnereink  is  olyan  elméleti  és  gyakorlati  tudásra 
tehessenek szert, amely által a lehető legjobban tudják kihasználni 
az Inlernet-Rendszer© kínálta egyedülálló lehetőségeket!             

Természetesen,  örömmel  várjuk,  az  új  „tantárgyi  modulokra” 
vonatkozó javaslatokat is az info@inlernet.com címre, hogy azok a 
témakörök is a virtuális palatáblára kerüljenek, amelyek a legjobban 
foglalkoztatják  az  üzletüket  építő  Törzsvásárlóinkat.            

Nincs más dolga, mint kedden este IDE kattintani, regisztrálni és az 
ITT leírtakat  követve  részt  venni  a  képzésen,  majd  az  újonnan 
megszerzett tudást integrálnia a már meglévők közé és elkezdeni a 
gyakorlatban is alkalmazni a képzésen tanultakat.

Jó tanulást és vásárlást kívánunk hallgatóinknak!

Tanuljon és fejlődjön hetente rendszeresen!
Az Inlernet® használatának, előnyeinek és a 
benne rejlő lehetőségek maximális 
kihasználásához szükséges tudás képzése.

Tudás, információ, motiváció
Mostantól, akár a nappalijából is 
megtekinthető! Legyen részese az élménynek 
és szerezzen tudást kényelmesen!

Készítse el egyedi ajánlói Weboldalát!
Rendezze át tetszése szerint az ismerősei 
számára az ajánlói Weboldalát és kezdje el 
továbbajánlani az Inlernetet® vele!
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